

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní program:	Mezinárodní rozvojová studia
Ústav:	Mezinárodní teritoriální studia
Autor práce:	Lucie Bednářová
Název práce:	Ekonomicky vyspělý svět a konfliktní minerály v Demokratické republice Kongo
Vedoucí práce:	Prof. Dr. Ing. Libor Grega
Oponent práce:	Ing. Samuel Antwi Darkwah, Ph.D.

CHARAKTER PRÁCE: teoretická

HODNOCENÍ PRÁCE: (vždy uveďte slovní komentář)

1. SPLNĚNÍ POŽADAVKŮ ZADÁNÍ:

Cíl práce stanovený v zadání „Ekonomicky vyspělý svět a konfliktní minerály v Demokratické republice Kongo“ byl splněn. Práce je přehledná, rozsah je odpovídající danému tématu i požadovanému rozsahu bakalářských prací. Určitou slabinou práce je vágně deklarovaná metodika.

2. PRÁCE S ODBORNOU LITERATUROU:

Autorka využila ke zpracování literární rešerši s dostatečným množstvím odborné literatury. Využity byly i internetové i cizojazyčné zdroje, které byly relevantní k tématu práce. Citace odpovídají požadovaným normám.

3. OBSAHOVÁ ÚROVEŇ PRÁCE:

Práce je spíše popisného charakteru, tudíž jsou využity pouze základní metody zpracování tohoto typu prací. Ve vlastní části práce autorka měla vytvořit tabulky popřípadě grafy pro lepší přehled apod.

4. FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE:

Struktura předložené práce odpovídá požadavkům na závěrečnou práci. Využití odborných termínů a styl psaní je na standardní úrovni.

KONKRÉTNÍ DOTAZY A PŘIPOMÍNKY K PRÁCI:

Autorka by měla uvést, jakou/é metodu/y použila v rámci analýzy nerostného bohatství v Kongu, například u objemů těžby minerálního bohatství, množství vyváženého nerostného bohatství nebo celkového získaného příjmu z exportu ve sledovaném období. Dále mohla autorka poukázat na zaměstnanost v tomto odvětví národního hospodářství (specificky se zde např. věnovat problematice dětské práce).

Při obhajobě ať autorka odpoví na následující otázky:

Jaké projevy a dopady má aktivita Číny na socio-ekonomický rozvoj v Kongu v současné době?

Do jaké míry probíhající konflikt ovlivňuje HDI.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: doporučuji

NÁVRH VÝSLEDNÉ KVALIFIKACE: D

Datum: 14.6.2013

podpis oponenta